
 

 

Tlačová správa, Smižany, 28. 11. 2024 

 

Vec: Majáles Smižany 2025 opäť prichádza so skvelým programom 

 

 

V dňoch 23. a 24. mája 2025 sa v obci Smižany uskutoční nezabudnuteľný hudobný festival, 
ktorý nadväzuje na predchádzajúce ročníky. 

Tento rok prichádza Majáles s bohatým programom pre celé rodiny, ktorý zabezpečí 
nezabudnuteľný zážitok pre všetkých návštevníkov. Dejiskom Majálesu Smižany 2025 sa 
z dôvodu rekonštrukcie trávnika v športovom areáli stane park pred kultúrnym domom 
v Smižanoch. Nový priestor nám prináša nové výzvy ale aj možnosti, ako festivalový areál 
vylepšiť a poskytnúť tak každému nájsť si to, pre čo prichádza. 

Ako býva zvykom, aj tento rok prinesie na Spiš hviezdy slovenskej hudobnej scény. Majáles 
Smižany sa stal počas posledných rokov obľúbeným miestom pre všetkých, ktorí milujú 
kvalitnú hudbu, skvelú atmosféru a zábavu.  

Medzi vystupujúcimi sa objavia obľúbení interpreti. Návštevníci festivalu sa môžu tešiť na 
vystúpenia umelcov ako Separ (spoločne so Smartom a Dame-m), kapely INÉ KAFE a 
Kollárovci, či hviezdy detských sŕdc Miro Jaroš a malinyJAM. Toto je len časť interpretov, 
na ktorých sa návštevníci môžu tešiť. Už čoskoro oznámime aj ďalšie mená, ktoré naozaj 
prekvapia.  

Festival Majáles Smižany sa stáva tradičným podujatím, kde sa stretáva mladá generácia, 
rodiny a milovníci hudby, aby si spoločne užili príjemné chvíle a vytvorili nezabudnuteľné 
spomienky. Okrem hudobného programu sa návštevníci môžu tešiť aj na rôzne sprievodné 
aktivity, stánky s občerstvením, obrovskú detskú zónu, či nafukovacie atrakcie pre všetkých.  

Majáles Smižany je každoročný festival, ktorý sa zameriava na podporu miestnej kultúry, 
umenia a zábavy. Festival ponúka unikátnu príležitosť pre mladých ľudí stretnúť sa, zdieľať 
zážitky a užiť si dva dni plné hudby a zábavy. 

„Aby sme kultúrny zážitok umožnili čo najväčšiemu počtu divákov, pripravili sme si predpredaj 
za exkluzívnu cenu 15 € (cena platí pre prvých 1000 vstupeniek). Druhá vlna bude za 18 €, tá 
bude však určená do vypredania (presný počet je prísne tajný).“ uvádza Daniel Koháni, 
booking a event manager. 

„Majáles Smižany sa maličkými krokmi stáva jedným z najväčších kultúrno-spoločenských 
podujatí v našom regióne, čomu sa veľmi tešíme. S prihliadnutím na tento fakt pristupujeme 
k jeho organizácii s veľkou zodpovednosťou, aby sme každoročne priniesli návštevníkom 
kvalitu, na ktorú sú zvyknutí. Ani v roku 2025 tomu nebude inak. Či už to je výborný program, 
bohaté sprievodné aktivity, či rozšírená gastro zóna. Záleží nám na tom, aby sa u nás každý 
cítil dobre a vrátil sa k nám opäť o rok. Srdečne preto pozývam všetkých, aby prišli ochutnať 
za našej ponuky koncertov a užili si spolu s nami jeden z najkrajších festivalov na Spiši.“ hovorí 
riaditeľ festivalu Ivan Hudák. 
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